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Розвиток інформаційних систем і їх впровадження в повсякденне життя 

стало невід'ємною частиною розвитку інформаційних технологій. Впрова-

дження та створення систем планування заходів є основою для формування 

успішного конкурентоспроможного підприємства. 

Сучасні керівники фірм повністю розуміють, що в даний час успішність і 

прибутковість компанії залежать в тому числі, і від рівня розвитку IT- техно-

логій, швидкості і якості обробки інформації, обґрунтованості та виваженості 

прийнятих рішень. З їх прагненням до мінімізації витрат робочого часу, мате-

ріальних і трудових ресурсів в ході своєї діяльності, спрощення процесу обро-
бки інформації виникає потреба в розробці автоматизованої інформаційної си-

стеми. Процеси автоматизації робіт, своєчасна обробка інформації сприяють 

вдосконаленню організації виробництва, прогнозуванню та аналізу господар-

ської діяльності, оперативному і довгостроковому плануванню [1]. Поши-

рення автоматизованих комп'ютерних систем для вдосконалення інформацій-

них систем планування заходів дозволяють підвищити ефективність системи 

управління, підвищити швидкість прийняття рішень, розширити клієнтську 

базу та вирішити ряд інших задач. 

Метою доповіді є аналіз та проектування  інформаційної системи плану-

вання заходів для побудови організаційної схеми, яка наочно відобразить 

представлення всієї інформації. В доповіді наводяться результати аналізу 
засобів проектування інформаційних систем, аналізу систем автоматизації бі-

знес-процесів, проектування інформаційної системи та автоматизації процесів 

проектування. 

Наведені дані показують, що існує велика потреба в простій, швидкій і 

надійній інформаційній системі, яка допоможе організаторам і учасникам 

створити і затвердити захід [2]. Захід може бути визначено, як сукупність дій, 

спрямованих на виконання єдиного завдання.  

Організаційна структура полягає в тому, щоб забезпечити досягнення по-

ставлених перед організацією завдань. 
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